A13



■鄭州晚報

去年,我省规模以上工业增速11.8%

居全国第15位,中部六省第3位



昨日,河南省工业和信息化厅传来消息,2013年以来,河南工业承压前行,从减速开局到企稳回升,基本呈现出"企稳回升、波动向上"的总体态势。1~12月份,全省规模以上工业增速11.8%,较上半年、前三季度分别提高0.7个、0.2个百分点,高出全国平均水平2.1个百分点,居全国第15位,中部六省第3位。郑州晚报记者

郑州晚报i 徐刚领

集聚效应不断增强

我省去年从优化存量和 扩充增量两方面加快工业转 型升级,加大对高成长性产业 和战略新兴产业的扶持力度, 运用市场机制倒逼传统支柱 产业延伸产业链条、发展精深 加工产品

1~12月份,六大高成长性产业增加值同比增长13.2%,高出全省平均水平1.4个百分点,占工业比重达60.3%,同比提升2.1个百分点。四大传统优势产业通过技改提升,加快转型升级,精深加工和终端产品比重继续提高。1~11月份全省180个产业集聚区规模以上工业企业主营业务收入占全省比重51.4%,同比提高5.1个百分点,对全省经济发展的支撑带动作用不断增强。

淘汰落后任务完成

去年,我省大力淘汰落后设备、落后工艺和落后产能,完成国家下达我省涉及12个行业47家企业的淘汰落后产能任务。其中,炼钢55万吨、铁合金1.3万吨、铜冶炼3.6万吨、造纸27万吨、电解铝26万

吨、水泥120万吨、治革134万标张、酒精5万吨、味精11.5万吨、印染6600万米、化纤2万吨、铅蓄电池45万千伏安时。

全年我省煤炭供需基本 平衡,电力供应充足,重点物 资运输畅通,成品油供应稳 定。其中,全省工业用电量 2100.2亿千瓦时,同比增长 2.9%;中石油、中石化成品油 销售量1154.1万吨,同比增 长0.9%;郑州铁路局省内铁 路货运量5517.2万吨,同比

今年规模以上工业增加值增长12%

2014年,我省工业经济发展拥有重要的战略机遇,以及较大的发展空间和潜力,同时也面临着巨大挑战。

据分析,2014年全省工业 经济仍将呈现稳中有进的发 展态势,但结构调整与转型升 级步伐会明显加快。初步预 计,全省全部工业增加值增长 10.5%左右,其中规模以上工业增加值增长12%左右。

就下一步工作重点而言, 我省将加强运行分析协调,切 实深化企业服务,加快产业结 构调整,积极承接产业转移, 着力实施创新驱动,强化节能 减排和淘汰落后,努力扩大信 息消费,壮大中小企业和民营 级汶

今年,我省将组织举办电子信息暨智能终端、智能装备、绿色建材、汽车及零部件、家居、食品等专题对接活动。举办首届"中国智能终端(手机)郑州博览会"、第四届中国(郑州)产业转移系列对接活动。

克里米亚"乌"烟遮蔽全球股市

战局强势左右黄金能源价格波动

乌克兰局势的加剧正强势推动着黄金、能源、粮食等大宗商品的价格波动。近期石油、黄金价格连续上涨,其余大宗商品价格随之推高。昨日下午,局势似有缓解之态,能源、黄色的分,一个大宗商品价格均有一个大宗商品价格均有一个大家、多位受访业内专家认为,如果乌克兰局势稳定,则能源包金银等大宗商品价格将下源。自时,短期突发事件对大宗商品价格的影响也将逐渐消弥。

能源、黄金价格冲高回落

昨日下午临近收盘,黄金、白银价格突然跳水。受俄演习部队回到基地这一消息影响,现货金价格瞬间下挫,现报1341美元/盎司,跌9美元,跌幅0.7%,国际现货白银刷新日内低点。此前,美国商品期货交易委员会(CFTC)最新公布的

周度持仓数据显示,截至上周, 由于市场避险情绪攀升,对冲 基金持有的黄金净多仓位大幅 增加。

作为首屈一指的石油输出 国,俄乌乱局的预期严重影响 着国际油价。数据显示,欧盟 34.5%的石油进口以及31.8% 的天然气进口源头都来自俄罗斯。3月3日,伦敦布伦特原油价格一度上涨至110美元/桶。最近30日,布伦特原油价格上涨累计逾3%。截至记者发稿前,布伦特原油价格为每桶109.51美元。

昨日下午,局势似有缓解 之态,能源、黄金等大宗商品价 格均有回调的态势。"如果战争 确定打不起来,那么这个突发 事件对油价未来的影响有限。" 广东油气商会油品部部长姚达 源认为,短期油价可能不会再 有这么大的波动,具体走势还 要看QE、美元、中国经济等指 标的变化。

"金价已有回落迹象,但克里米亚地区的战争风险在上周再次推高了金价。"国储汇金贵金属研究院首席分析师郭永富告诉记者,如果局势持续缓和,建议国内投资者耐心等待金价

新兴市场风险加剧

近日,新兴市场持续呈现 着资金流出的态势。"不确定性 就是风险。"好买基金首席分析 师曾令华向记者分析称,战争 风险期不消退,资本可定首选 抛售证券。曾令华认为,新兴 市场的股市更不稳定,肯定是 投资者首先抛售的对象。

事实上,在不确定性的战争风险面前,全球股市普遍受

累,在俄罗斯调高利率的背景下,本国股市更是大幅下挫,以卢布计价的莫斯科股市一度狂跌10.8%。有报道称,俄股市的损失数字比对索契冬奥会的投入还要多。近期,欧洲和乌克兰股市也呈下跌之势。

目前,美股道琼斯工业平均指数跌幅为0.94%,标准普尔500种股票指数跌幅为0.74%,纳斯达克综合指数跌幅为0.72%。这与2月纽约三大股指强势上涨趋势形成较大反差。日本股市方面,日经225指数周二在接连4日下跌后上涨,中国股市在前日炒作了一拨"两会概念股"后,昨日又重新下挫。

不过,曾令华告诉记者,战争的"风险期"持续时间越长,股市将越难过。

张俊杰 南都供稿

18851亿元

据新华社电 3月4日,国内专业从事电子商务市场趋势研究的第三方机构——中国电子商务研究中心发布《2013年度中国网络零售市场数据监测报告》,数据显示,2013年中国网络零售市场交易规模达18851亿元,较2012年的13205亿元,同比增长42.8%,占社会消费品零售总额的8.04%。

其中,京东2013全年交易额突破1000亿元,增长速度在40%左右;苏宁线上业务销售额达218.9亿元(含税),同比增长43.86%,唯品会营收达104.5亿元;1号店销售额为115.4亿元;当当网63.25亿元。

该机构预计,2014年中国网络零售市场将继续保持高速增长,规模有望达到27861亿元。

李嘉诚蝉联亚洲首富

世界排名从第8位跌至第20位

据新华社电 财经杂志《福布斯》3 日公布 2014 年全球富豪榜,微软创办人比尔·盖茨以 760 亿美元的净资产重夺全球首富,长江实业及和记黄埔主席李嘉诚蝉联亚洲首富。

据香港媒体报道,尽管李嘉诚的310亿美元净资产与去年持平,但其世界排名却从世界第8位跌至第20位。在2014年上榜的45名香港富豪中,李嘉诚排名最高

此外,2014年共有152名来自中国内地的富豪上榜,仅次于有492人上榜的美国。内地首富为大连万达集团创办人王健林,全球排名第64位,其后为第80位的腾讯创办人马化腾和第91位的百度创办人李彦宏。台湾则有28名富豪上榜。

《福布斯》形容2014年富豪榜是创纪录的一年,身家10亿美元以上的富豪达1645人,总资产达6.4万亿美元,比去年的5.4万亿美元多出近两成。

由于《福布斯》主要根据 上榜者所持股票资产计算身 家,因此股价升跌对排名有 很大影响。